这6个有趣真相,你知道吗?



在很多人印象中,性爱不过男女之间"那点事",但美国 "福克斯新闻网"刊登的一篇 文章指出,性爱与基因、骨骼、 甚至电视剧都有关系。

以下是有关性爱的一些有趣事实。

1. 配偶大多有相似的 DNA。多项研究发现,人们倾 向于与那些在年龄、种族、宗 教信仰、经济收入、教育背景、 社会阶层、成长经历等方面与 自己相似的人结为夫妻。最 近,《美国国家科学院院刊》刊 登科罗拉多大学一项涉及 825 名美国人的新研究发现, 在择偶方面,人们更倾向于选 择与自己有相似基因的对象。 新研究负责人本杰明·多明戈 博士表示,DNA 相似性对比 研究结果显示,与随机配对的 单身参试者相比,已婚参试者 与配偶的 DNA 相似性更高。

2. 看浪漫喜剧可加强婚姻关系。美国纽约宾汉姆顿大学婚姻家庭研究实验室主任马修·约翰逊博士表示,看电影是幸福婚姻的一大关键。他在研究中发现,夫妻一起接受婚姻家庭咨询或一起看浪漫

喜剧电影,并一起完成电影观后感讨论,坚持3年后,这两种策略都可使离婚率降低一半,但是与接受婚姻家庭咨询相比,夫妻一起看喜剧电影所花费的时间减少50%,而且整个过程几乎完全足不出户。最关键的一点是,"影评"可促进夫妻之间的交流。

3.女人能"性感变声",男人则不能。2014年奥尔布赖特大学心理学副教授苏珊·休斯完成的一项新研究表明,女人可轻而易举地将声音变得更加性感撩人,男人则无法做到这一点。女人声音变性感的秘诀是:降低声调,让声音变得低柔缓慢一些。

4.性兴奋减轻厌恶感。荷兰格罗宁根大学一项新研究发现,性爱活动中会产生多难有知识和气味,但是激情过睹,人们对此常常熟视无比,人们对此常常熟视无人员情。在一组参试女性分别观视,大车视频、火车视频、火车视频、火车视频、大车不愉快、出步,并观察其反应。结果发现,看过情色电影的参试

女性表现的厌恶感最轻。科学家分析指出,其机理是,性兴奋"盖过"了人体本身的"厌恶反应"机制。

5. 性爱有益骨骼健康。 《国际骨质疏松》杂志刊登美 国加州大学洛杉矶分校医学 教授阿伦·卡拉曼格现博士完成的一项新研究发现,男性结婚有益骨骼健康,25岁后结婚"壮骨"效果更好。其具体机理目前尚不清楚,不过研究持度,的生活方式,比如,饮及时为人员表示,结婚者更可能保持食更规律更健康,发现疾病及时为增更健康,发现疾病风险。

6.老人一样能保持激情。 性趣和性功能的确会随着年龄的增大而逐步降低,但这这不意味着老人性爱的终结。更实上,老人性生活仍然可以记者。 当活跃。研究发现,很多老爱相当活跃。研究发现,有研究发现,性由不用担心怀孕,老年人通常不使用安全套,导致性传播疾病问题也日益严重,这需要引起极大关注。(据网易健康)

男人都该懂得的性常识

"饮食男女,人之大欲存焉",正确认识性,了解性,能帮助维护家庭和谐,对于预防和治疗男性性功能障碍有十分重要的作用。

临床上,男性性功能障碍主要有性欲低下、勃起功能障碍(ED)、早泄和不射精等。性功能障碍发病率是14%至41%,亚洲人群男性 ED患病率 2%至88%。这些疾病都需要综合治疗,药物只是一方面,对性生活的正确认识,在治疗上也有着重要作用。

首先,要重视伴侣之间 的交流。美国女诗人安妮· 布雷特里特的诗《灵与肉》 中,把灵和肉比喻成亲生姐 妹。性生活也应该做到感情 与性行为的最佳结合,而且 感情是基础。没有感情的性 行为最终必然出现这样或 那样的性功能障碍。在门 诊,我经常碰到一些患者, 就是因为伴侣间感情问题 而导致性欲低下或 ED。如 果感情基础牢靠,就会顾及 对方感受,避免出现性功能 障碍问题。相反,只顾自身 快感,就会导致一系列问题 的出现。

其次,要了解药物的作用和局限性,重视自身调整。治疗性功能障碍关键是靠自身调整,药物只是帮助患者纠正不良状态,而不是终身靠药物维持。性生活过

程中,男性如果出了半天 为,而没有快感,久如果出了之就望 值过,如果此欲低下。如果能大的 值过心,也是就背了 ED 的 说,势必增加得 ED 的兴奋 他生活过程中,就不自 是超过一定超值此之所,是 上型过一定者在此低 一旦相,早泄患者性降行,有助于早泄的治疗。

最后,很多男性为生殖器大小而烦恼。实际上很多患者都是在正常范围内,最多是正常范围内偏小而已。女性阴道口周围神经较多、较敏感,阴道深部神经较少,所以阴茎偏小的男性大可不必担心,阴茎偏小的男性大不影响性生活质量。阴茎大小并不决定性功能的高低,正如历史上的很多伟人都是小个子一样。

(据《环球时报》)

